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Педагогический стаж: 7 лет.

Занимаемая должность: учитель начальных классов.
2 класс
Математика
Тема. Нумерация чисел в пределах 20
Тип урока: освоение новых знаний и способов действий 

Цель: формирование у обучающихся умений реализации новых способов действия
Планируемый  результат предметных умений:   обучающиеся научатся работать по учебнику, пользуясь условными обозначениями; формулировать задачи урока, делать выводы; оценивать себя и товарищей. 
Ход урока

	Структурный компонент урока
	Деятельность учителя
	Формируемые УУД

(метапредметный результат)

	1. Мотивация к учебной деятельности. Организационный момент
	Царица Математика приглашает нас в свою замечательную страну. Она прислала нам новый учебник с интересными заданиями. 
Работа с условными обозначениями.

Все ли знаки были нам знакомы с 1 класса? (нет, знак «Внимание! Новый материал» новый).

Почему выбран такой знак? Как можно назвать такого мальчика? (Математик)

Но сегодня к нам Математик не придет. В конце урока вы скажете почему. 
	П – осуществляют анализ и синтез как нахождение лишнего

К – формулируют собственное мнение и позицию

Р – принимают и сохраняют учебную задачу

	2. Актуализация опорных знаний и способов действий. Выявление проблемы
	Чтение информации раздела «Числа от 1 до 100» 
Работа со с. 2.

Что здесь изображено? (как ребята пришли в театр)

Сколько в этом театре рядов? А мест в каждом ряду? 

В каких рядах нет свободного места?

Какие ряды остались свободными? 

Какие места займут девочка и мальчик?

Смогут ли 2 мальчика сесть на последний ряд? а на предпоследний? Коля и Оля зашли в зал. Они хотят сесть вместе. На какой ряд и какие места они могут сесть? Сколько зрителей еще не сели на свои места? 

(не занято 36 мест)

Запись даты.

3 сентября.

Минутка чистописания

36. 

Устный счет. 

На доске запись

2 + 2 + 3 (к) 7

10 – 3 – 2 (р) 5

7 – 5 + 4 (е) 6

6 + 3 – 7 (ш) 2

Решите примеры, поставьте ответы в порядке возрастания, и вы узнаете, какой мультфильм будут смотреть дети.

(Шрек)

Математический диктант

1. Найдите сумму 5 и 4 (9)

2. Чему равна разность чисел 9 и 7 (2)

3. На сколько увеличили 3, если получили в ответе 9 (на 6)
4. К какому числу нужно прибавить 5, чтобы получилось 8 (3)

5. Суммой каких одинаковых слагаемых  можно заменить число 8? (4 и 4)

6. Какое число можно вычесть из 10, чтобы получилось 3 (7)

7. Я задумала число, вычла из него 6 и получила 2. Какое число я задумала? (8)

8. Когда из 6 вычли какое-то число, получили 4. Какое число вычли? (2)

9. Вычитаемое 4, разность 6. Чему равно уменьшаемое? (10)

10. На сколько 9 больше семи? (на 2)

Самопроверка. Поставьте на полях знак !, если не допустили ни одной ошибки, знак +, если допустили 1 или 2 ошибки, знак -, если допустили больше 2 ошибок. 
	П – выбирают из предложенных вариантов верные

К – допускают возможность существования у одноклассников различных точек зрения, в том числе не совпадающих  с его собственными.

	3. Построение проекта выхода из затруднения.
Самоопределение к деятельности
	с.4 учебника. Опираясь на информацию страницы, сформулируйте тему «Числа от 1 до 20»
Работа по материалу учебника 

№ 1 (1) – письменно, № 1 (2) – устно

№ 2 – устно + задания на полях
№ 3 – у доски
	Р – принимают и сохраняют учебную задачу

П – осуществляют поиск необходимой информации для выполнения учебного задания.



	4. Первичное закрепление 
	Решение задачи № 4
________-10

____-6

10 + 6 = 16 (к) – в этих двух коробках. 

Ответ: 16 карандашей. 

№ 8 – Геометрический материал
	К – строят монологическое высказывание, контролируют действия партнера 

Р – учитывают выделенные учителем ориентиры действий в учебном материале

П – устанавливают причинно-следственные связи 

	Физ. Минутка 

	5. Самостоятельная работа 
	Тест (4 – 5) по вариантам
	Р – осуществляют самоконтроль за пошаговым выполнением действий 

Л – высказывают личную точку зрения, отстаивая и аргументируя её.

	6. Рефлексия деятельности

а) Установка на домашнюю работу
	с 4 № 5, 7

	

	6. Рефлексия деятельности

б) Оценивание

Подведение итогов
	Кто догадался, почему на уроке не было Математика? (на уроке не было нового материала, мы все это уже знаем).
Какие задания по математике не вызывают у тебя трудностей? Что тебе не всегда понятно? 
	К – адекватно используют речевые средства в монологической форме 

Р – соотносят поставленные задачи и достигнутые результаты урока

Л – проявляют эмоции по поводу собственного поведения 


